

8 мая 1959 года.

## К гастролям межобластного Уральского театра русской драмы

15 мая в Гурьеве начнутся гастроли межобластного Уральского театра русской драмы. В беседе с нашим корреспондентом заместитель директора театра В. А. Акимов рассказал:

В восьмой раз приезжает наш коллектив в Гурьев и вновь с волнением ожидаем встречи с чуткими и взыскательными гурьевскими зрителями.

Свои выступления театр начинает с представления пьесы «Третья патетическая». Автор ее—Николай Погодин удостоен недавно за триологию пьес о Ленине ленинской премии. В пьесе отражена деятельность В. И. Ленина в 1923—1924 г. г. Гениальный мыслитель, пламенный трибун, вождь мирового пролетариата, отзывчивый и гуманный к товарищам по борьбе и беспощадный к врагам революции—таким показан В. И. Ленин в последнем талантливом произведении Н. Погодина. В репертуаре театра—пьеса молодого эстонского драматурга Эгона Раннета «Блудный сын». Эта пьеса о происках иностранных разведок, о мужестве и стойкости советского человека—труженика. Покажем мы и пьесу М. Заруцкого «Веселка», рассказывающую о борьбе старого и нового в колхозной деревне. Молодежи особенно советуем посмотреть пьесу Б. Левантовской «Дмитрий Стояков» о комсомольской стройке, комедию—водевиль А. Козина «Если в сердце весна», пьесу на злободневную тему А. Зака и И. Кузнецова «Два цвета» или «Вчера в Касаткине», беспощадно бичующую нарушителей общественного порядка и их пособников, призывающую советских людей усилить борьбу с пьянством и хулиганством.

Переводная пьеса финского про-

грессивного драматурга Х. Вуолийоки «Юстина» рассказывает о быте и нравах аристократов и о беспрабии трудящихся в капиталистической Финляндии 30 годов XX столетия.

Для юного зрителя будет показана сказка в трех действиях И. Барнхедвой и Л. Браусевич «Аленький цветочек».

Гурьевские зрители увидят уже знакомых и полюбившихся им артистов—народного артиста Казахской ССР Н. К. Ангарова, заслуженного артиста Казахской ССР Л. Н. Протасова, В. Т. Попова, А. С. Печникова, П. И. Строганова, С. Ф. Дарова, Е. С. Володарскую, Г. Е. Чумака, К. С. Тавлинскую, О. В. Игнатовскую. За прошедшие два года творческий коллектив пополнился новыми актерами. Пришел к нам новый режиссер А. Н. Титков (главный режиссер театра—по-прежнему Н. Ф. Лукин). Выступает А. Н. Титков и на сцене—он один из исполнителей роли В. И. Ленина в «Третьей патетической». Впервые в Гурьеве будут выступать Н. П. Иванова, А. В. Шквыря, Б. Н. Костин—в нашем коллективе они ведущие актеры. Ряд интересных образов создали Р. Ф. Бондарь, Т. Н. Деньщикова, А. Г. Алексимов—их также впервые увидят гурьевские зрители.

Все спектакли будут показаны в Доме культуры нефтяников имени Орджоникидзе, некоторые из них—в домах культуры и клубах первого участка, рыбоконсервного комбината и жилпородка. Состоится встреча творческого коллектива с рабочими промышленных предприятий Гурьева—в цехах, красных уголках предприятий будут показаны отдельные сценки из спектаклей.